



В Воронежской области проводится проверка по факту ДТП, в котором погиб работник прокуратуры

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту ДТП, в котором погиб работник прокуратуры. 28 июня 2009 года около 11 часов 20 минут на автодороге «Саратов - Курск» произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобиля ВАЗ 21102 под управлением старшего помощника прокурора Бобровского района Воронежской области и грузового автомобиля, в результате которого работник прокуратуры скончался. Его родственница, находившаяся в салоне автомашины, и водитель грузовика получили телесные повреждения, не опасные для жизни. Столкновение автомобилей произошло на полосе движения каждого из них, о чём свидетельствуют характерные повреждения кузовов и иные данные, полученные в ходе осмотра. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/525234>